



SEGUNDA RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Graduação da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada, RETIFICA os Editais nº 10/2017 e 11/2017 de EAD, publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.ingresso.ufu.br, da seguinte forma:

Onde se lê:

“Os nomes dos aprovados em Primeira Chamada serão divulgados em listas separadas por polo e modalidade no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br **após as 17h do dia 23 de outubro de 2017.** ”

Leia-se:

“Os nomes dos aprovados em Primeira Chamada serão divulgados em listas separadas por polo e modalidade no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br **após as 17h do dia 26 de outubro de 2017.** ”

No item 9.2

Onde se lê:

“A Classificação Geral dos aprovados por polo/modalidade no processo seletivo, de acordo com número de inscrição e CPF, será publicada no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br, **no dia 25 de outubro de 2017 após as 17h.** ”

Leia-se:

“A Classificação Geral dos aprovados por polo/modalidade no processo seletivo, de acordo com número de inscrição e CPF, será publicada no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br, **no dia 26 de outubro de 2017 após as 17h.** ”



No item 9.3

Onde se lê:

“ O Boletim de Desempenho do candidato estará disponível no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br após as 17h do dia 23 de outubro de 2017. ”

Leia-se:

“ O Boletim de Desempenho do candidato estará disponível no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br após as 17h do dia 26 de outubro de 2017. ”

Os demais itens permanecem como estão.

Uberlândia 23 de outubro de 2017

Armindo Quillici Neto

Pró-Reitor de Graduação